
 

 

          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    ΑΔΑ: 6Τ01ΩΗ3-Δ6Α 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Αριθμ.Πρωτ:2609/06-02-2019 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  3ης/2019 Τακτικής  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Αρ. αποφάσεως : 27 

 

ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης περί αποδοχής συμμετοχής στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης V, στον Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και Πολιτιστικές Υποδομές και Δραστηριότητες των 

Δήμων» για την «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την 

δημιουργία ή και την αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού των δήμων της 

χώρας». 

    Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  05
η
 του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2019 ημέρα της 

εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ  

2303/01-02-2019, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  01-02-2019 
και στον κ.  Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα. 

 
    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

παρόντα  τριάντα (30) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας     

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη  

  

3. Ν. Δαουάχερ   12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη   

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Ι. Κέντρης  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα      23. Ε. Ντηνιακός   32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  Απών 

7. Κ.Βορέας  16. Α. Παναγοπούλου-
Γεωργοπούλου   

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   Απών 18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 
Ο  κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Μεταβολές:  
1. Πριν τη συζήτηση των θεμάτων ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του εξής 

θέματος   ως κατεπείγον: 1. Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στα Ο.Τ. 

116β και Γ449. Επανάληψη της αριθμ. 294/2018 απόφασης Δ.Σ. Το Δημοτικό Συμβούλιο- ομόφωνα-εγκρίνει την ένταξη 
του  θέματος, το  οποίο και θα αποτελέσει  το 7

ο 
 θέμα της ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 παρ.7). 

 

2. Μετά από πρόταση του κ. Προέδρου το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε -οµόφωνα- την μεταβολή  στην αρίθμηση 

των θεµάτων της ημερήσιας διάτασης, ως εξής: το 3
ο
  σε 2

ο
 και το 2

ο
 σε 3

ο
 . 

 

Αποχωρήσεις:  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος  κ. Δ. Τσατσαμπάς  αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη ψήφιση του 1
ου

 θέματος. 



 

 

      Ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το 5
ο
  θέμα ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Σώματος την από 1-2-2019 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, ως ακολούθως: 
 

    Στο πλαίσιο του Προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II, εκδόθηκε η με αρ. πρωτ. 4721/14-1-2019 Πρόσκληση V, για την 

υποβολή αιτήσεων- προτάσεων χρηματοδότησης για την «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και 

τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού 
κοινού των δήμων της χώρας» (Άξονας Προτεραιότητας: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες 

των Δήμων»). 

 
    Σύμφωνα με την προαναφερθείσα Πρόσκληση, ο Δήμος έχει τη δυνατότητα υποβολής Αίτησης, όπου το 

εγκεκριμένο ποσόν από το Πρόγραμμα θα ανέρχεται σε 50.000,00 € (ποσόν που αφορά το Δήμο Χαϊδαρίου σύμφωνα 

με πληθυσμιακά κριτήρια), για τον εξοπλισμό σε 25 στάσεις το πολύ, σε περίπτωση δε υπέρβασης του ποσού αυτού, 
το υπερβάλλον ποσό θα πρέπει να καλύπτεται από τους ιδίους πόρους του Δήμου, γεγονός το οποίο θα πρέπει να 

βεβαιώνεται στην παρούσα απόφαση. 

 

    Οι Επιλέξιμες Δράσεις, τις οποίες μπορεί να αξιοποιήσει ο Δήμος, είναι: 
 

    Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία  ή και αναβάθμιση 

στάσεων των δήμων (πχ. καθίσματα σταθερά ή ανακλινόμενα, φωτισμός, καλάθι αχρήστων), που στόχο έχει τη 
βελτίωση των εν λόγω υποδομών, και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του επιβατικού 

κοινού.  

 
    Παράλληλα, στην Πρόσκληση περιγράφονται οι τύποι των στεγάστρων που δύνανται να χρησιμοποιηθούν, 

ανάλογα κυρίως με το πλάτος των πεζοδρομίων όπου αυτά πρόκειται να τοποθετηθούν, σε υπάρχουσες και 

εγκεκριμένες γραμμές των συγκοινωνιών στο Χαϊδάρι, ζητήματα τα οποία θα συνεκτιμηθούν, σε συνάρτηση και με 

τις υπάρχουσες ανάγκες, από την Τεχνική Υπηρεσία, ώστε να διαμορφωθεί η μελέτη για την υλοποίηση της παρούσας 
Δράσης. 

  

    Στο πλαίσιο αυτό και δεδομένου ότι για την υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών Ένταξης της πρότασης του 
Δήμου Χαϊδαρίου είναι αναγκαία η απόφαση Δ.Σ. για την αποδοχή συμμετοχής στο  Πρόγραμμα, ζητείται η λήψη 

αυτής, με τις ακόλουθες παραδοχές: 

   

 Για την κατάρτιση της σχετικής μελέτης από την Τεχνική Υπηρεσία, ακολουθείται η Πρόσκληση V ως προς 

το επίπεδο των επιλέξιμων παρεμβάσεων. 

 Η κατεύθυνση για την υπό εκπόνηση μελέτη, είναι η επιλογή ενεργειών για την Προμήθεια εξοπλισμού, 

κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων. 

  Η οριστική διαμόρφωση των επιμέρους επιλογών, θα καθοριστεί σύμφωνα με τις υπάρχουσες ανάγκες, τις 

εγκεκριμένες συγκοινωνιακές γραμμές, καθώς και τις επιλέξιμες ενέργειες που προκύπτουν από την Πρόσκληση του 

Προγράμματος. 
 

    Κατόπιν αυτών, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης Δ.Σ. περί αποδοχής συμμετοχής στο πρόγραμμα, κάλυψης 

του  υπερβάλλοντος ποσού πέραν του προβλεπόμενου ποσού από το Πρόγραμμα. 
    Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή συναφών εγγράφων για την υποβολή της πρότασης.  

 

  Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά 

    Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, συζήτησε 
διεξοδικά το θέμα για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικά 

καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 
Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας το Δημοτικό Συμβούλιο, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

    Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Χαϊδαρίου στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, στο πλαίσιο της πρόσκλησης V, 
στον Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και Πολιτιστικές Υποδομές και Δραστηριότητες των Δήμων» για την 

«Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και την αναβάθμιση 

των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού των δήμων της χώρας», με  κατάρτιση της σχετικής μελέτης 
από την Τεχνική Υπηρεσία, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης V. 

 



 

 

    Η κατεύθυνση για την υπό εκπόνηση μελέτη, είναι η επιλογή ενεργειών για την Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, 

μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων. 
 

    Σε περίπτωση κάλυψης του  υπερβάλλοντος ποσού πέραν του προβλεπόμενου ποσού από το Πρόγραμμα, ο 

Δήμος θα καλύψει τη διαφορά με ιδίους πόρους.  

 

    Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή των συναφών εγγράφων για την υποβολή της πρότασης. 
 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                  (Υπογραφή)           (Υπογραφή)           (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  06-02-2019 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


